

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Титкова Мария Викторовна

Название статьи Лидерство как инструмент эффективного управления в XXI веке

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В статье характеризуется современная бизнес-среда. Подчеркивается, что компетентное лидерство в организации сегодня становится успешным инструментом обеспечения гибкой адаптации организации к новым социально-экономическим условиям и динамичным научно-технологическим изменениям.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в установлении того, что рассмотрены различные подходы зарубежных исследователей к пониманию сущности лидерства, а также обозначаются важнейшие составляющие лидерства в условиях современной действительности.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что в современных условиях организациям особенно важно уметь гибко адаптироваться к изменениям, разрабатывать стратегию успешных действий и реализовать оптимальные тактические шаги. Успех обозначенных действий во многом определяется системой эффективного управления в организации, профессионализмом и личностными качествами руководителя, его стилем руководства и лидерскими позициями.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на лидерстве как инструменте управления человеческими ресурсами в рамках конкретной организации, которое направлено на активизацию и мобилизацию индивидуальных усилий последователей для достижения общей цели и предполагает обеспечение сплоченности и согласованности внутриорганизационных процессов. Лидерство как современная управленческая технология может обеспечить гибкое руководство организацией на разных уровнях ее жизни и стать единственным инструментом обеспечения групповой сплоченности и интеграции в целях повышения конкурентных преимуществ организации в новых условиях.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

